

昨天,厦门中小学开学,全市65万名中小学生返回校园。新学期,厦门新开办了60所学校,增加6.4万个中小学幼儿园学位,是历年最多的。和往年一样,各校以仪式满满的开学式迎接学子们的回归,开启新学期、新气象。

晨报记者 许蔚茵 李慧婷 唐光峰
通讯员 吴志群 陈永岚



◀昨日,寨上小学老师在“开学啦”拱门前迎接同学们。记者 唐光峰 摄



◀昨日,寨上小学四年(4)班的同学们收到开往五年(4)班的车票。记者 唐光峰 摄

▼槟榔小学开学仪式上精彩的无人机表演。记者 陈理杰 摄



昨日厦门中小学开学,全市65万名学生返校 多彩开学式 展现新气象 逐梦新学年

【槟榔小学】

无人机表演科技范十足

校门口腾飞的火箭、科技范十足的空间站、威武的字航员,成为槟榔小学学子和家长开学第一天的“网红”打卡点。在“科技强国,未来有我”开学式上,酷炫的无人机表演拉开了槟榔小学科技节的序幕。

槟榔小学的龙猫创客社团可有名呢!今年暑假,他们“征战”国家级、市级多个赛事,佳绩

频传。这些优秀的“小龙猫们”在开学式上受到校领导嘉奖。学校还颁发了“红领巾奖章”三星章,为一年级新生送上高年级学长亲自动作的航天书签等。

传承红色基因,争做时代新人!开学式在全体师生共唱《我和我的祖国》的歌声中落幕。新的学期,槟榔小学学子们秉持“科技强国”之心,逐梦起航!

【江头第三小学】

校园大“变脸”,惊喜多多

短短一个暑假,厦门市江头第三小学来了个“魔术变脸”——崭新的校门敞开“怀抱”,多彩的中庭绘出了“新广场”,敞亮的多媒体“新讲堂”高大上,学校说,这一切都是学校给同学们准备的“大惊喜”。

昨天上午,学校举行了新校牌揭牌仪式。老师们一起夹道

欢迎学子们归来。一年级新生还有属于他们的仪式:朗朗上口的行为规范口诀,为他们争做“新时代好少年”打下基础;别开生面的“校园打卡地图”行动,让萌娃感受到出游般的乐趣……在全体一年级任课老师精心设计下,一堂生动有趣的适应性课程等待着萌娃们。

【莲龙小学】

跨越新目标,挑战新征程

昨日早上,厦门市莲龙小学的校领导带领大队委早早在校门口等候,红地毯上摆放着一个写着目标的牌子,意味着新学期勇敢地跨越新目标,挑战新征程,一起向未来。

孩子们进学校后,将一张张暑期参与“小手拉大手,文明

路上走”实践活动的照片贴在展板上。8点30分,各班开展“文明厦门 因我而美”主题班会,通过“破冰游戏”、心理健康小活动,营造愉悦的氛围;分享暑期文明实践活动心得,为文明典范城市创建添砖加瓦。

▶ 槟榔小学一年级新生在校门口拍照留念。记者 陈理杰 摄



【厦门外国语学校附属小学】

新校投用,迎来新学生

昨日上午,“同行致远”厦门外国语学校附属小学教育共同体开学典礼在厦门外国语学校附属小学(以下简称“厦外附小”)湖滨总校、万景校区和禾祥分校同时开启,2180多名师生共同参加了这场意义非凡的开学式。

据介绍,厦外附小万景校区和禾祥分校均是今秋开办的新校。湖滨总校和万景校区分别招收一年级6个班和3个班,禾祥分校招收一年级5个班。

未来,厦外附小教育共同体将发挥名校辐射带动作用,抱团

发展,实现科学联盟;找准重心,创新发展模式;多策并举,推进整体发展。学校表示,将以“六联”教育模式,实现教育共同体的均衡、优质、高位发展,最终让更多学生享受优质教育资源。

【寨上小学】

新学期“车票”送给学子

昨日早上,厦门市寨上小学校领导在“开学啦”的拱门前迎接学子们。四年(4)班的同学们收到开往五年(4)班车票,带上行囊再出发。

在厦门大学附属科技中学翔安校区高二(26)班,开学第一课上,同学们坐姿端正,聚精会神,以饱满的姿态迎接新学年的开始。

而在厦门市翔鹭小学,陈春梅校长以《站在新起点,树立新目标》为题,对同学们送出新学期祝福。她对同学们提出三点希望和要求:树立一个信心——我能,我行;创立一个学风——认真刻苦;培养一个习惯——自觉自律。

新学期,新气象,心理调适来帮忙。东渡二小的心理辅导员为全体学生做了“启动心能量,赋能新学期”心理健康教育,让孩子们以阳光的精神状态走进新学期。



▲ 昨天上午,江头三小举行新校牌揭牌仪式。学校供图